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Ανακοίνωση 

Προς τους γονείς και κηδεμόνες των μαθητών/τριών του σχολείου 

 

Θέμα:  Έναρξη σχολικού έτους 2020-2021 

 

Αγαπητοί γονείς-κηδεμόνες, 

Μια νέα σχολική χρονιά ξεκινά και εμείς, οι εκπαιδευτικοί, εκφράζουμε  τις  ολόψυχες ευχές 

μας για καλή υγεία όλων, πρόοδο και δημιουργία. 

Με γνώμονα τις αποφάσεις των ειδικών και με τη συνεργασία της Δημοτικής Αρχής, ξεκινά η 

λειτουργία του σχολείου μας, έχοντας λάβει  όλα τα απαραίτητα μέτρα υγιεινής και 

προστασίας για τους μαθητές και μαθήτριές  μας, καθώς και για όλα τα μέλη της σχολικής 

μας κοινότητας, ενόψει της πανδημίας η οποία έχει επηρεάσει τις ζωές όλων μας. 

Σας ενημερώνουμε λοιπόν, ότι τη Δευτέρα 14 Σεπτεμβρίου 2020,  οι μαθητές θα προσέλθουν 

στο σχολείο στις 8:30  το πρωί.  

Με απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων και προκειμένου να αποφευχθεί ο συγχρωτισμός 

των παιδιών, η είσοδος και η αποχώρηση τους θα γίνεται, καθ΄ όλη τη διάρκεια του τρέχοντος 

σχολικού έτους, ως εξής: 

Οι μαθητές των Α΄, Β΄ και Γ΄ τάξεων θα εισέρχονται και θα αποχωρούν από την πύλη των 

οδών Κοντολέοντος και Μηλιδώνη. Οι δε μαθητές των Δ΄, Ε΄ και ΣΤ΄ τάξεων από την πύλη της 

οδού Δημοκρατίας. 

Τη Δευτέρα, πρώτη ημέρα της νέας σχολικής χρονιάς, οι μαθητές θα μεταβούν στις αίθουσες 

διδασκαλίας, με την καθοδήγηση των δασκάλων τους.  

Ο καθιερωμένος αγιασμός θα πραγματοποιηθεί στις 10:00 και κατόπιν θα μοιραστούν τα 

σχολικά εγχειρίδια. 

 Για το λόγο αυτό, είναι απαραίτητο, οι μαθητές τη μέρα αυτή να φέρουν μαζί τους τη σάκα 

τους, για τη μεταφορά των βιβλίων τους. 

Τέλος,  θα αποχωρήσουν από το σχολείο στις 11:00 ακριβώς. 



Από την Τρίτη 15 Σεπτεμβρίου 2020,  το σχολείο θα λειτουργεί κανονικά από τις 8:15 έως τις 

13:15 το πρωινό υποχρεωτικό πρόγραμμα και από τις 13:15 έως τις 16:00 το ολοήμερο 

προαιρετικό απογευματινό πρόγραμμα.   

Η ώρα πρωινής προσέλευσης καθημερινά είναι για όλους τους μαθητές από τις 8:00 έως 8:15 

και η αποχώρηση από 13:15 έως 13:25, από τις προαναφερθείσες πύλες.  

Οι μαθητές του ολοήμερου αποχωρούν, ανάλογα με τη δηλωθείσα αίτηση  των γονέων τους, 

στις 15:00 έως 15:15 ή στις 16:00 ακριβώς. 

Τέλος, υπενθυμίζουμε ότι, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και τα αυξημένα μέτρα 

πρόληψης και προστασίας της ατομικής και δημόσιας υγείας η χρήση της μάσκας 

είναι υποχρεωτική για τους μαθητές όλων των τάξεων 

•  κατά την προσέλευση και αποχώρηση τους από τη σχολική μονάδα 

• σε όλους  τους εσωτερικούς χώρους του σχολείου 

• και στους εξωτερικούς χώρους, όταν υπάρχει συνωστισμός. 

Η χρήση της μάσκας δεν είναι υποχρεωτική 

• κατά τη διάρκεια του φαγητού και 

• κατά τη διάρκεια της γυμναστικής – άθλησης. 

 

Επίσης, προσβλέποντας στην τήρηση των μέτρων προστασίας για τη διαφύλαξη της 

υγείας όλων μας, παρακαλούνται οι γονείς – κηδεμόνες των μαθητών / τριών μας να 

παραμένουν εκτός του προαυλίου χώρου του σχολείου. 

 

Καλή Σχολική Χρονιά! 

 

Ο Σύλλογος Διδασκόντων                                                                  Η Διευθύντρια 

 


